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Ata da 41ª (quadragésima primeira) Sessão Ordinária do 04º (quarto) Período 

Legislativo Ordinário, da 20ª (Vigésima) Legislatura da Câmara Municipal de Itapemirim 

Estado do Espírito Santo, realizada no dia 04 de dezembro de 2024, na sede do 

Legislativo, situado na Rua: Adiles André, s/n, Serra Mar, Itapemirim–ES, sob a 

Presidência do Vereador Paulo Sérgio de Toledo Costa. À hora regimental, foi 

registrada a presença dos seguintes vereadores: Antônio Carlos Helvécio, Erasto da 

Costa Rocha, Estevão Silva Machado, João Bechara Netto, José de Oliveira Lima, 

Júlio César Ferreira de Magalhães, Lenildo Henriques, Lucimar Alves Soares, 

Paulo Sérgio de Toledo Costa e Renildo Nascimento Peçanha. A sessão teve início 

com a leitura dos vereadores presente e da Bíblia. Considerações iniciais não houve, 

após deu início ao MATERIAL DE EXPEDIENTE: Indicação Nº 62/2024. Ementa: 

INDICO que viabilize a aquisição de dois (02) TRATORES CORTADOR DE GRAMA. 

Autoria: Vereador Alcione de Amorim Gomes. Indicação Nº 63/2024. Ementa: 

INDICO que viabilize a aquisição de uma (01) CARRETA AGRÍCOLA. Autoria: 

Vereador Alcione de Amorim Gomes. Indicação Nº 64/2024. Ementa: EMENTA: 

INDICO a aquisição de um (01) TRATOR AGRÍCOLA (Potência de 75Cv e Tração 4x4). 

Autoria: Vereador Alcione de Amorim Gomes. Indicação Nº 65/2024. Ementa: 

EMENTA: INDICO a aquisição de uma (01) GRADE NIVELADORA. Autoria: Vereador 

Alcione de Amorim Gomes. Projeto de Lei Ordinária Nº 45/2024. Ementa: DÁ 

DENOMINAÇÃO DA QUADRA ESPORTIVA “OLAVO DOS SANTOS FILHO”, EM 

CÓRREGO DO OURO, NESTE MUNICÍPIO. Autoria: Vereador Alcione de Amorim 

Gomes. Projeto Substitutivo Nº 06/2024. Ementa: DISPÕE SOBRE A 

REORGANIZAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO – FME, INSTITUÍDO 

PELA LEI MUNICIPAL 3285 DE 5 DE MARÇO DE 2022, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Autoria: Poder Executivo Municipal. O Presidente Paulo Sérgio 

solicitou urgência simples do Projeto acima citado, seguiu em discussão do Plenário 

sendo aprovado. Não houve inscrição de vereadores para o pequeno e grande 

expediente. Presidente Paulo Sérgio mencionou sobre o abono do Executivo 

Municipal e da cobrança dos servidores e relatou que até a presente data não teria 

chegado o projeto na Câmara. Vereador Renildo Peçanha: Cumprimentou a todos, 

agradeceu ao Presidente pelo esclarecimento do abono dos servidores do Executivo 

Municipal na qual seria um prazer votar a favor, mencionou sobre a convocação de sua 

autoria do secretário da saúde para esclarecimentos para a população e vereadores na 

Câmara Municipal sobre a falta de medicamentos, falta de marcação de exames, 

consultas, cancelamento de transporte para os pacientes e sobre a falta de pagamento 

do consórcio. Presidente Paulo Sérgio respondeu que a convocação já teria sido 

encaminhado para o secretário de saúde. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei Ordinária 
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Nº 36/2024. Ementa: ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE 

ITAPEMIRIM PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2025. Autoria: Poder Executivo 

Municipal. O mesmo teve sua publicação e apreciação na 32ª sessão do dia 02 de 

outubro de 2024 após foi encaminhado para parecer jurídico e comissões permanentes 

Colejur e Cofinor com pareceres favoráveis após inclusão das emendas impositivos e 

modificativos, seguiu em 2ª discussão e votação sendo aprovado. Projeto de Lei 

Ordinária Nº 38/2024. Ementa: DENOMINAÇÃO RUA “MARCIONILA GOMES DA 

SILVA”, EM GRAÚNA, NESTE MUNICÍPIO. Autoria: Vereador Paulo Sérgio de 

Toledo Costa. O mesmo teve sua publicação e apreciação na 39ª sessão após foi 

encaminhado para parecer jurídico e comissões permanentes Colejur e Cofinor com 

pareceres favoráveis, seguiu para 2ª discussão e votação sendo aprovado. Projeto de 

Lei Ordinária Nº 42/2024. Ementa: RECONHECE E DECLARA DE UTILIDADE 

PÚBLICA A “ASSOCIAÇÃO DE MORADORES E PRODUTORES RURAIS DA 

COMUNIDADE CAXETA E ADJACENCIAS DO MUNICIPIO DE ITAPEMIRIM/ES”. 

Autoria: Vereador Paulo Sérgio de Toledo Costa. O mesmo teve sua publicação e 

apreciação na 40ª sessão após foi encaminhado para parecer jurídico e comissões 

permanentes Colejur e Cofinor com pareceres favoráveis E RETIRADO DE PAUTA 

PELO AUTOR DO MESMO. Projeto de Lei Ordinária Nº 43/2024. Ementa: 

RECONHECE E DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO DE 

MORADORES E PRODUTORES RURAIS DE AFONSO – AMA. Vereador Paulo 

Sérgio de Toledo Costa. O mesmo teve sua publicação e apreciação na 40ª sessão 

após foi encaminhado para parecer jurídico e comissão permanente Colejur com 

pareceres favoráveis, seguiu para 1ª discussão e votação sendo aprovado. Projeto de 

Lei Ordinária Nº 44/2024. Ementa: INSTITUI A "SEMANA DO MINEIRO" NO ÂMBITO 

DO MUNICÍPIO DE ITAPEMIRIM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: 

Vereadores Júlio César Ferreira de Magalhães e Lucimar Alves Soares. O mesmo 

teve sua publicação e apreciação na 39ª sessão após foi encaminhado para parecer 

jurídico e comissão permanente Colejur com pareceres favoráveis, seguiu para 1ª 

discussão.: Vereador Júlio César: Agradeceu a procuradoria pelos elogios. Vereador 

João Bechara: Cumprimentou a todos, parabenizou os vereadores Júlio César e 

Lucimar Alves pelo projeto citado, solicitou que os vereadores acatassem a sugestão 

do jurídico as emendas supressiva e modificativa, seguiu em discussão. Vereador Júlio 

César agradeceu ao vereador João Bechara e aceitou. As emendas foram aprovadas, 

o projeto com as emendas seguiram em votação e foram aprovadas. Considerações 

finais: Vereador Lucimar Alves disse que chegou gasolina para transportar os 

enfermos. Vereador Estevão: Cumprimentou a todos, parabenizou a todos os 

botafoguenses pela vitória de serem campeão. O Presidente Paulo Sérgio de Toledo 
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Costa agradeceu a presença de todos e não havendo mais a ser tratado, declarou em 

nome de Deus encerrada a presente sessão. 

 

_________________________                                              ____________________                                                                                    
Paulo Sérgio de Toledo Costa                                             Antônio Carlos Helvécio 

             Presidente                                                                        Vice-Presidente 
                

 

DEMAIS EDIS: 
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